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ATA N'005/2016

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova NazaréÀ4T, da

Quarta Legislatura do Segundo Biênio realizada no dia 22 de fevereiro de
2016, às 19h00min, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de
Nova Nazaré - MT, com a presença dos Vereadores: Ademar Matias dos
Reis-Presidente, Marcos César Scherer - Vice Presidente, Jovane Barbosa
Alves - 1o Secretário, Lourismar Alves da Costa - 20 Secretário e os demais
Vereadores: Cleide Aparecida Tatto, Marcelo Rodrigues de Azeredo,
Raquel Pontes Guimarães, Rodrigo Teidzastse Para'udza e Ubirajara
Teodoro Fróis. Havendo número legal de Vereadores o Seúor Presidente
deu-se início a Sessão e após cumprimentar todos os presentes, passou-se

para o PEQUENO EXPEDIENTE onde pediu a compreensão de todos,
pois a ata n" 004/2016 não foi possível ser redigida em tempo hábil. Em
seguida passou-se para a leitura dos protocolos recebidos, onde o Senhor
Presidente solicitou ao Secretário paía que fizesse a leitura do protocolo do
Ministério da Educação, Fundo Nacional de desenvolvimento da Educação.
Logo após foi feito a leitura do Oficio Circular no 40012015. Em seguida foi
feito a leitura da pauta de reivindicações SINTEP-MT Subsede de Nova
Nazaré. Logo após passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE onde o
Senhor Presidente solicitou ao Secretário para que fizesse a leitura das

proposições apresentadas pelos Vereadores sendo as seguintes: Indicação
no 009/2016 de autoria do Vereador Lourismar Alves da Cosa, para que a

Prefeita Municipal de Nova Nazaré 'oPovidencie a manutenção,
encascalhamento e patrolameto das ruas do setor progresso."
lndicação n' 010/2016 de autoria do Vereador Lourismar Alves da Costa,

para que a Prefeita Municipal de Nova Nazaré "Providencie a reforma
das pontes do Município, que liga Nova Nazaré à Água Boa."
Indicação n' 011/2016 de autoria do Vereador Lourismar Alves da Costa,

para que a Prefeita Municipal de Nova Nazaré "Providencie a reforma da

ponte que dá acesso à aldeia Santana no córrego Agua Azul."
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Raquel Pontes Guimarães para que a prefeita Municipal de Nova Nazaré
"Providencie placas de sinalização e faixa de pedestre nas ruas.,'Em
seguida o senhor Presidente informou que as referidas indicações seriam
encaminhadas ao Poder Executivo Municipal. Em seguida o Senhor
Presidente solicitou ao Secretário para fazer a leitura do Requerimento no
00212016 de autoria do vereador Lourismar Alves da costa, ,,Requerer do
Presidente da câmara Municipal para que providencie uma sara dos
vereadores com acesso a internet e terefone." Logo após foi colocado
em discussão o referido requerimento onde fez uso da palavra os seguintes
vereadores: Lourismar Alves da costa e Marcelo Rodrigues de Azeredo.
Em seguida tbi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em
seguida foi feito a leitura do Requerimento no 00312016 de autoria da
Vereadora Cleide Aparecida Tatto, ,,Requerer do chefe do poder
Executivo que providência urgente quanto ao não entupimento das
valas do lixão." Logo após foi colocado em discussão o referido
requerimento onde fez uso da palavra os seguintes vereadores: Marcelo
Rodrigues de Azeredo e cleide Aparecida Tatto. Em seguida foi colocado
em votação e aprovado por unanimidade. Logo após foi feito a leitura do
Requerimento n" 00412016 de autoria dos vereadores Lourismar Alves da
Costa e Raquel Pontes Guimarães, 6(Requerer da prefeita Municipal que
providencie em caráter de urgência o aterro e as manilhas da estrada
escolar na fazenda rei da estrada.,, Em seguida foi colocado em
discussão o referido requerimento onde fez uso da palavra os seguintes
Vereadores: Lourismar Alves da Costa e tlbirajaras Teodoro Frois. Logo
após foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Dando
continuidade passou-se para ORDEM DO DIA e não havendo nada para
apresentar passou-se para a PALAVRA LIVRE estando inscrito os
seguintes Vereadores: Marcelo Rodrigues de Azeredo, Lourismar Alves da
Costa, Ubirajaras Teodoro Fróis, Marcos César Scherer, Cleide Aparecida
Tatto, Jovane Barbosa Alves e Raquel Pontes Guimarães. Em seguida o
Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e informou que a próxima
Sessão Ordinária será realizada no dia 07 de março de2016 com início às
19:00 horas no recinto da Câmara Municipal, ao que eu, Jovane Barbosa
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Alves, 1o Secretário, superintendi a redação da presente Ata ue
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com o Regimento Interno, será lida, assinada e aprovada por mim e pelos
demais Vereadores presentes.

Ademar tlas dos Reis César Scherer
Presidente Vice - Presidente

Jovane a Alves
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